

Delničarji Save potrdili zmanjšanje osnovnega kapitala družbe

RA SLOVENIJA 1, 30.04.2013, DOGODKI IN ODMEVI, 15.49

Kranjska Sava je tudi lani poslovala z izgubo, ki je v skupini dosegla skoraj 100 milijonov evrov in je še vedno posledica oslabitve minulih finančnih naložb. Poslovno poročilo so na skupščini sprejeli tudi lastniki, ki niso napovedali izpodbojnih tožb. Skupina se je v letu dni razdolžila za 100 milijonov evrov in ima še približno 300 milijonov evrov dolgov, zato bodo zelo pomembni bančni dogovori z 19 bankami, ki bodo morda že do konca maja odobrile reprogramiranje dolgov. Prispevek Aljane Jocif.

ALJANA JOCIF: Prav dogovor z bankami bo odločilen za nadaljnje poslovanje Save. Izgubo, ki je leta 2011 znašala 157 milijonov evrov, so po besedah predsednika uprave Mateja Narata znižali za 60 milijonov evrov. Poleg dezinvestiranja z boljšim operativnim poslovanjem in racionalizacijo stroškov.

MATEJ NARAT: Seveda potrebujemo nek dolgoročnejši reprogram, zlasti na spodnjem nivoju, na nivoju turizma, ki zaradi svoje precej močne hipotekarne narave, ker gre za veliko nepremičnin, potrebuje dolgoročnejšo financiranje.

JOCIF: Matej Narat je povedal, da Sava odločitve o dokapitalizaciji Abanke še ni sprejela. O povezovanju Gorenjske banke in Abanke pa...

NARAT: Skupna banka z določenim tržnim deležem predstavlja višjo vrednost, ki bi na nek način pomagala dodatno k razdolžitvi Save.

JOCIF: Rajko Stankovič v imenu društva **malih delničarjev** vodstvo Save sprašuje, kako je z morebitno odškodninsko in kazensko odgovornostjo prejšnje uprave.

RAJKO STANKOVIČ: Še vedno ne moremo pozabiti da iz naslova Merkurja beležimo več kot 70 milijonov izgube, izključno zaradi pohlepa gospoda Bohoriča in njegove ekipe. Danes je ta naložba v knjigah vredna nič. Če te izgube ne bi bilo, bi skoraj četrtnina manj izgube bilo na nivoju skupine, da ne računamo obresti.

JOCIF: Matej Narat pojasnjuje, da je nadzorni svet zahteval dopolnilne revizije nekaterih poslov.

NARAT: Težko sem bolj konkreten, ampak kar se tiče tega kar se danes pregleduje Merkur ali pa Merfin nista vključena v to.

JOCIF: Lastniki Save so se strinjali tudi z manjšanjem osnovnega kapitala, s čimer so kapital prilagodili manjšemu obsegu poslovanja.